ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Авдинская средняя общеобразовательная школа» 
за 2011-2012 учебный год.
1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ. 
1.1. Полное наименование образовательного учреждения в соответствии с Уставом: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Авдинская средняя общеобразовательная школа» Уярского района Красноярского края. 
1.2. Юридический адрес: 663912, Красноярский край, Уярский район, с. Авда, ул. Школьная, д. 1Б
1.3. Фактический адрес: 663912, Красноярский край, Уярский район, с. Авда, 
ул. Школьная, д. 1Б
Телефон: 37-1-42 
1.4. Лицензия: Серия А №0000806
Регистрационный номер: 6106-л 
Дата выдачи: 13 октября 2011 г 
1.5. Свидетельство о государственной аккредитации: серия ОП № 019516 
Регистрационный номер: 2404 
Дата выдачи: 20.05.2011г 
Из д. Покровка  осуществлялось  11 обучающихся.  Подвоз осуществляется  школьным  автобусом  марки ПАЗ 32053 - 70 регистрационный номер № Т 923  УА 
2. АДМИНИСТРАЦИЯ ШКОЛЫ: 
Директор: Рябенко Сергей Николаевич 
Заместитель директора по УВР: Полева Наталья Егоровна. 
Заместитель директора по ВР: Головина Ольга Владимировна 

На 2011–2012 учебный год перед педагогическим коллективом муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Авдинская средняя общеобразовательная школа» стояли следующие цели и задачи: 
Цель школы – подготовка обучающихся к жизни в новых социально-экономических условиях; ориентация образования на общечеловеческие ценности и нравственные нормы; удовлетворение разнообразных образовательных запросов детей; обеспечение их здоровья и физического развития как основы для развития интеллектуального и нравственного; создание условий для личного самоопределения, саморазвития и самореализации.

Намеченная на учебный год работа в основном выполнена. Формы и методы соответствуют задачам, которые ставились на весь учебный год и решались через совершенствование методики проведения урока, индивидуальную и групповую работу со слабоуспевающими и одаренными детьми; часть педагогов вела коррекцию знаний учащихся на основе диагностики и мониторинга, развитие способностей и природных задатков учащихся, повышение мотивации к обучению. Параллельно шло ознакомление учителей с новой методической и педагогической литературой, современными технологиями. 
3. УЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
Важнейшим средством повышения педагогического мастерства учителей, связывающим в единое целое всю систему работы школы, является методическая работа. Содержание методической работы отвечало запросам педагогов и способствовало саморазвитию личности учителя, работа планировалась с учетом профессиональных затруднений коллектива. 
Школа укомплектована учителями согласно штатному расписанию не полностью, нет учителя физики, географии.

Доля преподавателей повысившие свою квалификационную категорию составило 20%; подтвердили соответствие на занимаемую должность – 10%.

В школе работают 10 педагогов. Из них 9 человек имеют высшее образование, 1 человека – среднее специальное. 

Среди педагогов школы имеют: 

I-ую квалификационную категорию – 5 учителей;

II-ую квалификационную категорию –3 учителя. 

Обновление содержания образования требует постоянного повышения квалификации учителей. В 2011/12 уч. году прошли курсовую подготовку учителя: иностранного языка,  учитель информатики, учитель математики, учителя начальных классов, учитель биологии, учитель физкультуры. 

Становление и развитие творчества и педагогического мастерства учителя осуществляется через методическую службу: 

1. Тематические педсоветы. 

2. Методический совет. 
3. Работа учителей по теме самообразования. 

4. Открытые уроки. 

5. Методические дни. 

6. Предметные недели: математики, естественного цикла, обществоведческих дисциплин, русского языка и литературы, начальных классов, информатики. 
В 2011–2012 учебном году МБОУ «Авдинская СОШ» работала в режиме 6-дневной недели.

В школе на конец учебного года обучалось 47 учащихся. 

Сегодня школа функционирует как образовательное учреждение, в котором сформировано 6 классов-комплектов:

-
на первой ступени обучения –обучается  20 учеников;

· на второй ступени обучения - 25 учащихся;

· на третьей ступени - 2 человека.

Учебный план МБОУ «Авдинская СОШ»на 2011-2012 учебный год был составлен  на основе следующих нормативных документов:

Федерального Базисного учебного плана для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования (Приказ Минобразования России от 03.03.2004 №1312)

Изменений к федеральному БУП (приказ Минобразования России от03.06.2011 №1994)

БУП образовательных учреждений Красноярского края, реализующие программы общего образования

Учебный план МБОУ «Авдинская СОШ» направлен на реализацию следующих целей:

-охрану жизни и укрепления здоровья обучающихся;

-воспитание духовно богатой личности, способной вести здоровый образ жизни;

-создание условий для развития самостоятельной гармонично развитой личности, способной адаптироваться к изменяющимся условиям социума, её самореализация и самоопределения;

-обеспечение возможностей получения дополнительного образования обучающимися с учетом их интересов и потребностей;

-воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

-создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ выпускниками школы, подготовки их для получения профессионального образования в высших, средних специальных учебных заведениях Российской Федерации.
-реализацию базисного компонента  учебного плана, включающего в себя государственный стандарт по основным отраслям наук, выполнение которого обеспечивается системой взаимосвязанных курсов обязательных дисциплин;

В начальной школе обучение велось по программе «Школа России» под редакцией А.А.Плешакова.

    Учебный план для I-IV классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения образовательных программ начального общего образования. Продолжительность учебного года составила  33 недели для 1 класса, 34  недель для II-IV классов. Продолжительность урока: 35 минут для 1 класса, 45 минут для  II-IV классов.

Обучение в первом классе велось по 5-дневной рабочей неделе, и максимальный объём учебной нагрузки составлял 21 час, II-IV классы  - по 6-дневной рабочей недели с максимальным объёмом 25 часов. 
     В качестве регионального компонента велись  учебные предметы

Основы религиозных культур и светской этики – 0,5 ч/ 18 часов.

      В III-IV классах на преподавание учебного предмета «Литературное чтение» было выделено 4 часа.  
      Согласно Базисному учебному плану на уроки физической культуры отводится по 2 часа в неделю на всех ступенях обучения. В соответствии с приказом Министерства образования РФ № 2715/227/166/19 от16.07.2002г. «О совершенствовании процесса физического воспитания в образовательных учреждения Российской Федерации» был добавлен 1 ч за счёт часов школьного компонента. 

Школа II ступени занималась по 6-дневной рабочей неделе. Продолжительность учебного года  составляла для  V – VIII  классов – 35  недель, для IX  класса -  34 недели (без учёта государственной (итоговой) аттестации). Продолжительность урока для  V - IV классов – 45 минут.

В инвариантной части УП полностью реализуется федеральный компонент государственного образовательного стандарта, который обеспечивает единство образовательного пространства РФ и гарантирует овладение выпускниками школы необходимым минимумом знаний, умений и навыков, обеспечивающим возможности продолжения образования.

Вариативная часть УП обеспечивает реализацию регионального компонента и компонента образовательного учреждения. Часы вариативной части используются для изучения предметов, обозначенных в образовательных областях УП, элективных курсов.

Региональных компонент УП реализуется через введения следующих предметов:

В 5-м кл. – четыре учебных предмета:

Художественная культура красноярского края – 0,5/18 часов.

Основы религиозных культур и светской этики – 0,5\18 часов.

Природа и экология – 0,5/ 18 часов.

История Красноярского края 0 – 0,5/18 часов.

В 6-м классе – три учебных предмета:

Природа и экология - 0,5/18 часов.

История Красноярского края 0 – 0,5/18 часов.

Художественная культура красноярского края – 0,5/18 часов.

В 7-м классе – три учебных предмета:

Природа и экология - 0,5/18 часов.

История Красноярского края 0 – 0,5/18 часов.

Художественная культура красноярского края – 0,5/18 часов.

В 8-м классе – два учебных предмета:

Природа и экология - 0,5/18 часов.

История Красноярского края 0 – 0,5/18 часов.

В 9-м классе – один учебный предмет:

История Красноярского края 0 – 0,5/18 часов.

В 11-м классе – один учебный предмет:

Основы регионального развития – 2/70 часов.

Компонент образовательного учреждения на первой ступени обучения используется с целью расширения знаний, практической деятельности и развития логического мышления, для этого во 2-4 классах введен предмет математика и конструирование. Предмет «Информатика» во 2-4 классах служит для обеспечения первоначальной компьютерной грамотности и выбран в соответствии с интересами детей.

На второй ступени обучения компонент образовательного учреждения представлен учебными предметами ОБЖ, информатика, биология, география для более прочного усвоения знаний по данным предметам, а также введены элективные курсы с учётом запросов обучающихся и их родителей.

На третьей ступени обучения компонент образовательного учреждения представлен учебным предметом ОБЖ (дополнительный час вс 10-м классе с целью подготовки допризывной молодёжи к службе в армии) и различными элективными курсами по запросу обучающихся и их родителей в целях социализации личности выпускника.

Компонент образовательного учреждения позволяет достигнуть целей образовательной программы школы, удовлетворить социальный заказ родителей, образовательные запросы, познавательные интересы обучающихся и реализовывались следующим образом:

2 класс:

Математика – 1/34 часа

Информатика и ИКТ – 1/34 часа.

3 класс:

Математика – 0,5/18 часов

Информатика и ИКТ – 1/34 часа.

4 класс:

Информатика и ИКТ – 1/34 часа.

5 класс:

ОБЖ – 1/35 час

Информатика и ИКТ – 1/35 час.

6 класс

ОБЖ – 1/35 час

География – 0,5/18 часов

Биология – 1/35 часов.

Информатика и ИКТ – 1/35 час

7 класс: 

ОБЖ – 1/35 час

Информатика и ИКТ-1/35 час

8 класс:

«Наследственность и здоровье» - 1/35 час направлен на экологическое образование школьников в современном мире.
9 класс:

ОБЖ 1/34 час

Эл.курс «Готовимся к ГИА» индивидуально-групповые занятия с обучающимися по математике с целью подготовки их к сдаче ГИА.1/34 час

Эл.курс «Твоя профессиональная карьера»

Эл.курс «Уроки словесности»

Эл.курс «История и мир»

11 класс:

Готовимся к ЕГЭ – 1/34 час.

Насследственность и здоровье 1/34

Как сделать выбор – 1/34 час

Основы безопасности жизнедеятельности 1\34 час

Основы рекламного дела – 1/34 час

ИКТ – 1/34 час

Искусство устной и письменной речи – 1\34 час.

Таким образом, учебный план школы на 2011 – 2012 учебный год способствовал  выполнению образовательного государственного стандарта по базовым дисциплинам, профессиональной подготовке учащихся, подготовке  их к сдаче единых государственных экзаменов, к поступлению в средне-специальные и  высшие учебные заведения. 

Учебный план на 2011-2012 учебный год выполнен, учебные программы пройдены в полном объеме. 

В течение 2011-2012 учебного года в школе осуществлялся внутришкольный контроль. Работа по внутришкольному контролю была организована   и проведена в соответствии с планом школы, составленным по всем направлениям учебной деятельности.


В 2011-2012 учебном году осуществление контроля велось по направлениям:

- выполнение всеобуча;

- состояние знаний, умений и навыков учащихся;

- выполнение учебных программ;

- ведение школьной документации;

- работа по подготовке к итоговой аттестации.


План контрольно-инспекционной деятельности был составлен на основе Положения о внутришкольном контроле и на основе анализа результатов работы школы за 2010-2011 учебный год. Основные контрольно-инспекционные мероприятия выполнены. При этом использовались следующие формы контроля: классно-обобщающий контроль, персональный, тематический, предварительный, текущий.

В начале учебного года проводилось собеседование с каждым учителем по вопросам: наличие учебно-методического обеспечения, знание учебных программ, требований стандарта образования. Рабочие программы по предметам  были рассмотрено на заседаниях методических объединений, согласовано с завучем и утверждено на заседании педагогического совета. В течение   учебного года были составлены графики административных контрольных работ входного, промежуточного и итогового контроля согласно утвержденной программе мониторинговых исследований на 2011-12 учебный  год.


Учителя посещают семинарские занятия, мастер-классы в рамках районных методических объединений.


В 2011-2012 учебном году Чернова С.А. учитель биологии стала участницей районного конкурса «Учитель года».

Однако работа по трансляции педагогического опыта  ведётся не в системе, слабо организовано взаимопосещение уроков.

За истекший период администрация школы посещала уроки, учебные и элективные курсы и занятия в рамках дополнительного образования.


Анализ посещения уроков показывает:

- большинство учителей достаточно опытные, уверенно и профессионально владеют учебным материалом, обеспечивают выполнение стандарта образования по предметам;

- на уроках создаётся ситуация успеха, поощряется творчество учащихся;

- основные рекомендации, которые были даны: разнообразить формы работы на уроке, при проведении уроков, особенно в 1-6 классах, не всегда проводятся динамические паузы.

В 2011-2012 учебном году была организована и проведена промежуточная аттестация в 3,5-8 классах, которая осуществлялась   в соответствии с Законом РФ «Об образовании», Уставом МБОУ «Авдинская СОШ», Положением о порядке промежуточной аттестации, приказами по МБОУ «Авдинская СОШ»  от 30.03.2012г. №01-04/17  «О порядке проведения промежуточной аттестации», №01-04/16 от 23.03.2012 г.  «О промежуточной аттестации» и в целях повышения ответственности каждого учителя за результат труда, за степень усвоения каждым обучающимся государственного образовательного стандарта.

Целью промежуточной аттестации является оценка эффективности изучения отдельных предметов, соответствия уровня сложности учебного материала учебно-познавательным возможностям учащихся. Уровня эффективности учебной деятельности учащихся на основе принятых критериев, соответствия уровня подготовки обучающихся требованиям государственных образовательных стандартов. 

На заседаниях методического объединения учителей был рассмотрен и утвержден экзаменационный материал по предметам.

Экзаменационный материал для проведения промежуточной аттестации учащихся 3,5-8 классов составлялся учителями школы самостоятельно. Промежуточная аттестация проводилась в установленные сроки и в порядке, определенном Положением о промежуточной итоговой аттестации в 3, 5-8.

Согласно утвержденному на заседании педагогического совета перечню переводных экзаменов в этом учебном году сдавались следующие экзамены:

6 класс: математика, русский язык; 7 класс: математика, русский язык;

8 класс: математика, русский язык;

3 класс: математика, русский язык.
Статистические данные результатов промежуточной аттестации 2011-2012 уч.г.
	Класс
	Предмет
	Успеваемость %
	Качество %

	6
	Математика
	80
	20

	
	Русский язык
	100
	60

	7
	Математика
	100
	60

	
	Русский язык
	100
	100

	8
	Математика
	75
	0

	
	Русский язык
	100
	0

	3
	Математика
	100
	50

	
	Русский язык
	75
	37,5


Основным показателем качественной работы педколлектива есть итоговая аттестация, которая в 2011-2012 ученом году проходила согласно плану мероприятий по подготовке к итоговой аттестации, утвержденным приказом директора школы № 94/2 от 30.08.2012 года. 

	Всего уч-ся
	Уровень обученности
	Средний балл по школе

	2
	100%
	63


Результаты ЕГЭ по математике
Результаты ЕГЭ по русскому языку

	Всего уч-ся
	Уровень обученности
	Средний балл по школе

	2
	100%
	64


Выпускники школы приняли участие в следующих экзаменах в форме и по материалам ЕГЭ по выбору учащегося:

Обществознание
- 1 чел.

История

- 1 чел.

Результаты экзаменов по выбору

	Предмет
	Сдавали экзамен
	Уровень обученности
	Средний балл по школе

	Обществознание
	1
	100%
	49

	История
	1
	100%
	47


Контрольно-оценочные работы, проходившие в течение всего года, являлись хорошей тренировкой для будущего ЕГЭ, позволили более объективно оценивать знание учащихся.

Работа по подготовке к ЕГЭ в школе ведётся большая: система работы учителей 9-11 классов; вопросы ВШК; рассмотрение вопросов на совещаниях при директоре и зам. директора; мониторинг выбора предметов для сдачи ЕГЭ, использование часов школьного компонента для индивидуальной работы на дифференцированной основе; индивидуальные занятия с учащимися «группы риска» (имеющими неудовлетворительные оценки), повышение квалификации учителей, использование возможностей ПК,   накопление учебно-тренировочных материалов для подготовки к ЕГЭ, систематизация их по темам, предметам; проведение индивидуальной работы с учащимися.

4. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА 

Приоритетными направлениями воспитательной работы являются: 
• Усиление межличностной направленности воспитания. 
• Расширение социально-психологического обеспечения учебно-воспитательного процесса. 
• Совершенствование системы работы школы, направленное на сохранение и укрепление здоровья учащихся, привитие навыков здорового образа жизни. 
• Системный подход к решению проблемы педагогического сопровождения семьи в вопросах воспитания детей. 
В прошедшем году классные руководители использовали различные методы и формы воспитательной работы, такие как: классные часы, экскурсии, коллективные творческие дела, индивидуальные беседы с детьми и родителями, родительские собрания. 
На совещаниях при директоре постоянно курировались такие вопросы воспитательной деятельности коллектива школы: 
• досуговая занятость учащихся; 
• нравственное, эстетическое, физическое, патриотическое, общественно-политическое просвещение учащихся в урочное и внеурочное время; 
• организация дежурства классов, классных руководителей, дежурных администраторов; 
• деятельность классных руководителей, соцпедагога по профилактике табакокурения, алкоголизма; 
• работа с родителями; 
• работа школьных кружков и секций; 
• работа пол предупреждению дорожно-транспортного травматизма и пожарной безопасности. 
Достаточно активно в нашей школе ведётся спортивно-оздоровительная работа с учащимися. Практически все дети, не имеющие ограничений по спортивным нагрузкам с 1по 11 классы, принимают участие в спортивных соревнованиях и школьного и муниципального уровня, в  течение всего учебного года. Так же наши учащиеся принимали участие во всероссийских соревнованиях по летнему полиатлону, где заняли три призовых места, наши учащиеся получили один юношеский разряд КМС - Беспалова П. 9 кл. и один взрослый разряд КМС – Бауэр Р. 9 кл.  Нельзя не отметить работу учителя физкультуры Чернова В.М., который проводит активную работу с учащимися 7-9 классов по физической подготовке. Результатом стало участие команды школы в муниципальном военно-патриотическом конкурсе «А ну-ка парни». И не смотря на то что наша команда не получила призовых мест, подготовленная программа произвела впечатление на всех участников конкурса.

Так же нужно отметить, то что работы наших учащихся были представлены на выставке детского творчества организованной при ДОРЦ, одна из работ была отобрана на краевую выставку, которая проходила в г. Канск. Наши учащиеся принимали участие так же и на празднике Народного творчества так же организованном ДОРЦ. Подготовленная программа «Деревенские посиделки», была отмечена организаторами праздника , жюри и зрителями, как одна из наиболее точно, передающих атмосферу прошлого.

Ну и конечно мы гордимся участием наших учащихся в мероприятиях связанных с учебной деятельностью. Ученица 8-го класса Амеликова Н. приняла участие в муниципальном туре НПК по биологии, и не смотря на то что, это первый опыт,  девочка, заняла второе место. Работа Насти была отобрана на заочный, краевой тур НПК. Где так же получила рецензию  как одна из лучших и отмечена сертификатом. Так же ученик 6-го кл.- Кудинов Е. и ученица 11-го класса — Коротыч А. Приняли участие во всероссийских дистанционных олимпиадах по математике и истории. Показали достаточно высокие результаты. Кудинов Женя  принимал участие дважды в заочных олимпиадах по математике, организованных Центром развития мышления и интеллекта. становился лауреатом II и III степени набрав 115 из 140 возможных баллов. Ученица 11-го класса Коротыч А так же стала лауреатом заочной олимпиады по истории (Познание и творчество) набрав 80 баллов. 

5. Информационно-техническое оснащение образовательного процесса школы.

Для организации образовательного процесса и процесса управления используются ТСО: компьютеры - 9, ноутбук - 1, проектор - 1, принтер- 2, ксерокс - 1,  фотовидеокамера - 1, 1 музыкальных центра, 1 DVD плеера, 1 телевизор. В наличии 1 кабинет информатики. В кабинете информатики имеется 4 компьютеров. При наполняемости классов 4 - 5 человек, составляет 1 компьютер на одного человека. В кабинетах НЧ установлены компьютеры, что позволяет эффективно использовать ИКТ - технологии на уроке.
Разработан школьный сайт. Имеется доступ к Интернету. В школе имеется локальная сеть. 
В учительскую установлен компьютер с выходом в Интернет. 
В библиотеке сформирована медиатека, в достаточном количестве представлены цифровые образовательные ресурсы, которые используются в преподавании учебных предметов. 
Фонд учебной литературы составляет 5235 экземпляров, учебно-методической - 2875 экз., художественной - 2962 экз.
Обеспеченность учебной литературой учебных предметов  100%
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